

## До новой встречи

В течение целого месяца сцена драматического театра имени А. С. Пушкина была предоставлена нашим гостям — артистам Ивановского областного драматического театра. На их спектаклях побывало более двадцати пяти тысяч магнитогорцев.

30 июля состоялось заключительное гастрольное выступление в адрес замечательного творческого коллектива, порадовавшего нас настоящим искусством, было высказано много теплых слов и пожеланий. От имени всех магнитогорских зрителей ивановцев приветствовали заместитель председателя гор-

исполкома Б. И. Аверин, представители общест-венности различных предприятий города.

Они говорили о том, что спектакли артистов города Иванова доставляли большое наслаждение магнито-горцам.

На память о пребыва-нии в славной Магнитке нашим гостям были вруче-ны приветственные адре-са, сувениры, цветы.

Расставаясь с интерес-ным актерским коллекти-вом Ивановского театра, магнитогорцы желали ему добрых успехов в творче-стве, новых современных спектаклей, удач и откры-тий.

Мы не прощаемся с ар-тистами города Иванова, а говорим им: «До свидан-ия, друзья, до новой встречи на нашей Ураль-ской земле».

Т. КРЫМОВА.

## Сердечное спасибо!

Поклядая гостеприимный город металлургов, мне хочется от имени админи-страции, партийной органи-зации и коллектива Ивановского драматическо-го театра выразить серд-ечную благодарность парт-ийным и общественным организациям, жителям города за теплый душев-ный прием.

Мы показали здесь бо-лее тридцати спектаклей, выступили с творческими отчетами на металлурги-ческом комбинате им. В. И. Ленина, метизно-металлургическом заводе. И где бы мы ни были, нас горячо, по-дружески встре-чали. По местному телеви-

дению мы выступили со спектаклем «Возможны варианты». Побывали так-же в чудесном загородном уголке на озере Банном.

Хотелось бы также от всего сердца поблагода-рить медицинских работ-ников треста «Магнито-строй» и городской боль-ницы № 4 за помощь, оказанную забелев-ным нашим артистам, в том числе и автору этих строк. Заведующий тера-певтическим отделением больницы треста «Магни-тострой» Р. И. Фрадкина, лечащий врач В. П. Чу-ховцова и другие медики проявили большую заботу и чуткость, вернув меня к трудовой деятельности.

В. БОРИСОВ,  
артист, секретарь  
партийной органи-  
зации Ивановского об-  
ластного драматичес-  
кого театра.